Legyen a test tomege m, a fondl hossza [, a test sebessége a palya legmagasabb pontjan v; és a legalacsonyabb
pontjan ve. A viz akkor nem 6mlik ki, ha a rd hatd centrifugilis eré a palya legfelsé pontjan egyenls a gravitacios
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A helyzeti energia megvaltozasa a pélya legfelss és legalsd pontja kozott, mivel a szintkiilonbség 21,

= mg.

A képletbsl meghatarozhato a vy sebesség.

A pélya tetején a mozgasi energia

AFE =2 mgl.
Az energia megmaradésa alapjan az edény mozgasi energidja a palya legals6é pontjan

E,,=E,, +AE, azaz
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— = —+2 = —mgl.
2 9 + 2 mg 2mg

Ebbdl kiszamithato a vo:
vy = /5gl =6,7m/s.

A kiszamitott két sebesség viszonya fiiggetlen [-t6l és g-t6l.
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